

Японская ювелирная марка Mikimoto делает ставку на украшения современного дизайна, в которых самый лучший на планете культивированный жемчуг сочетается с бриллиантами и цветными драгоценными камнями. Сегодня Mikimoto — одни из немногих в мире. у кого сложилась вертикальная интеграция всех процессов, от производства до продаж, что является гарантией происхождения и контроля качества жемчужин. Новая коллекция Mikimoto Feather — дань мечтам и надеждам: легким и прекрасным, как птичье перо. Элегантные и воздушные подвеска, кольцо и серьги из белого золота с культивированным жемчугом акойя и бриллиантами похожи на невесомые птичьи перья, кружащиеся в воздухе и тихо опускающиеся на землю.

B Master Collection часовщики Longines используют широкий спектр функций: часовая, минутная, секундная стрелки и индикатор даты, хронограф, запас хода, ретроградный и годовой календарь. В женской линейке представлены модели с корпусом диаметром 34 мм и ремешками красного, синего и серо-коричневого цветов, а также с браслетами из нержавеющей стали, аккуратно облегающими запястье. На первый взгляд часы кажутся простыми, но с одной особенностью — указателем фаз Луны и индикатором даты со стрелкой в положении «6 часов». Сквозь сапфировое стекло можно наблюдать за работой калибра L899.5 с автоматическим подзаводом и пружиной баланса из кремния. На часы с таким механизмом распространяется пятилетняя гарантия — чем не подтверждение исключительной надежности? Перламутровый циферблат и бриллиантовые часовые метки добавляют дизайну изящества. Также доступна модель с синим сатинированным циферблатом, а для поклонниц традиционного стиля коллекции Longines Master — с классическим серебристым циферблатом, на который нанесен узор «ячменное зерно».



лизированную серию украшений «Тотем», каждое из которых может стать выразительной деталью, отражающей вашу личность. В центре всех драгоценностей — врашающийся круглый элемент, на обе стороны которого нанесена символика. В преддверии Нового года мастера ювелирного дома CHAMOVSKIKH дополнили коллекцию «Тотем» символом 2022-го тигром. Тигр почитается во многих мировых культурах. Он олицетворяет силу, власть и успех и приносит удачу во всех начинаниях, служа талисманом здоровья и долголетия. Мастера компании готовы предложить разные варианты изображений или визуализировать ваши собственные идеи и разработать уникальный тотем по индивидуальному заказу. Коллекция аксессуаров-трансформеров «Тотем» выполнена в минималистичном дизайне, который подойдет к любому образу. Повседневный или деловой стиль, дополненный украшениями коллекции, приобретет исключительность, а вечерний — элегантность. Серьги имеют съемный элемент и могут трансформироваться в лаконичный вариант на каждый день.

Ювелирный дом CHAMOVSKIKH создал персона-



Часы Seamaster Diver 300M 007 Edition красовались на запястье Джеймса Бонда в фильме «Не время умирать». Особенность этой модели — легкий корпус из титана 2-го класса. Искусственно состаренный металл: бежеватые часовые метки и дизайн, достойный великого киношпиона, — отличный выбор для часового коллекционера и просто поклонника бренда. Часы Speedmaster Moonwatch Professional Co-Axial Master Chronometer Chronograph в асимметричном корпусе из 18-каратного фирменного золота Omega Sedna отличают многоуровневый циферблат, браслет из пяти рядов цилиндрических звеньев, сапфировые стекла с обеих сторон корпуса. Дизайном они напоминают о часах Speedmaster, побывавших на Луне. Такие точно придутся по вкусу натурам целеустремленным.



Представьте, что любой счастливый момент можно сохранить не только в памяти, но и в талисмане. В жизни каждого человека есть важные даты, которые формируют траекторию его пути: рождение, взросление, встречи и знакомства. Идея драгоценности момента и магии чисел воплощена в коллекции украшений «Капсула времени» ювелирного бутикаателье Eirine. Собрав свой личный «код» из четырех чисел, можно запечатлеть важную дату навсегда. Все украшения-талисманы мастерски исполнены из золота с бриллиантами, и такая подвеска имеет все шансы стать не просто «спутником жизни» — оберегом.